

பட்டாம்பூச்சி போல் பறந்து கொண்டிருக்கும் அண்ணன் அமைச்சர் எ.வ.வேலு! 'விபத்தில்லா தமிழ்நாடு' எனும்

முதலமைச்சரின் கனவை நிறைவேற்ற 'சாலை செயலி' வெற்றி பெறட்டும்!

திட்டத்தைத் தொடங்கி வைத்து அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் உரை!

சென்னை, நவ.3-

“விபத்தில்லா தமிழ்நாடு எனும் முதலமைச்சரின் கனவை நிறைவேற்ற 'சாலை செயலி' திட்டம் வெற்றி பெறட்டும்” என்று அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்கள் திட்டத்தை தொடங்கி வைத்து உரையாற்றும் போது கூறினார்.

திட்டத்தைத் தொடங்கி வைத்து அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்கள் ஆற்றிய உரை வருமாறு :-

அமைச்சர் எ.வ.வேலு அவர்கள் தொடர்ந்து, கழக நிகழ்ச்சிகளுக்காக, அவருடைய மாவட்டத்திற்கு என்னைப் பலமுறை அழைத்துச் சென்றிருக்கிறார்.

பல்வேறு நிகழ்ச்சிகளை என்னை வைத்து நடத்திக் கொண்டிருக்கிறார். ஆனால், அவருடைய துறை சம்பந்தப்பட்ட ஒரு நிகழ்ச்சிக்கு என்னை அழைத்து நடத்துவது இதுவே முதல்முறை. அதற்கு இந்த நேரத்தில் என்னுடைய நன்றியை நான் தெரிவித்துக் கொள்கின்றேன்.

முதலமைச்சர் அவர்கள் நம்முடைய நெடுஞ்சாலைத்துறை அமைச்சர் அவர்களைப் பலமுறை பாராட்டி பேசி இருக்கிறார். அடிக்கடி சொல்வார், 'எ.வ.வேலு என்றால் எதிலும் வல்லவர் வேலு' என்று பெருமையாகக் குறிப்பிடுவார். அதைத் தொடர்ந்து நிரூபிக்கின்ற வகையில் இந்த நிகழ்ச்சியை இவ்வளவு சிறப்பாக ஏற்பாடு செய்து, இதிலும் வல்லவர் என்று நிரூபித்திருக்கிறார் அண்ணன் வேலு அவர்கள்.

இன்றைக்குத் தொடங்கி வைக்கப்படுகின்ற இந்த இரண்டு சேவைகளும் மிக முக்கியமானவை. சட்டப்பேரவை மானியக் கோரிக்கையின் போது அண்ணன் வேலு அவர்களால் அறிவிக்கப்பட்டது. சொன்னதைச் செய்கின்ற அரசு என்பதற்கு உதாரணமாக, இந்த இரண்டு சேவைகளும் மானியக் கோரிக்கை மீதான விவாதத்தில் அறிவித்த



சென்னை, கிண்டி, நெடுஞ்சாலை ஆராய்ச்சி நிலையத்தில், நேற்று முன்தினம் (1.11.2023) சாலைகளில் ஏற்படும் இடர்பாடுகள் தொடர்பாக பொதுமக்கள் புதர் தெரிவிக்க "நம்ம சாலை" என்ற புதிய செயலியை, பொதுப்பணிகள், நெடுஞ்சாலைகள் மற்றும் சிறுதுறைமுகங்கள்துறை அமைச்சர் எ.வ.வேலு முன்னிலையில், இளைஞர் நலன் மற்றும் விளையாட்டு மேம்பாட்டுத்துறை அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்கள் தொடங்கி வைத்தார். இந்நிகழ்ச்சியில், நெடுஞ்சாலைகள் மற்றும் சிறுதுறைமுகங்கள்துறை அரசு கூடுதல் தலைமைச் செயலாளர் பிரதீப்யாதல், தமிழ்நாடு சாலைமேம்பாட்டுத் திட்ட இயக்குநர் எஸ்.பிரபாகர், நெடுஞ்சாலைத்துறை கட்டுமானம் மற்றும் பராமரிப்பு தலைமைப் பொறியாளர் இரா.சந்திரசேகர், முதன்மை இயக்குநர் திருமதி ந.சாந்தி, சென்னை கன்னியாகுமரி தொழிற்துறை திட்ட தலைமைப் பொறியாளர் எம்.கே.செல்வன் மற்றும் அரசு உயர் அலுவலர்கள் கலந்துகொண்டனர்.

படி, இன்றைக்கு நடைமுறைக்கு வந்திருக்கின்றது.

தொழில்நுட்பத்தின் உதவியுடன் சாலையில் தரத்தை பொறியாளர்களுடைய பணியை எப்படி மேம்படுத்த முடியும் என்ற யோசனைக்குப் பதிலாக, இந்த இரண்டு சேவைகளும் இன்று இங்கு உருவாக்கப்பட்டுள்ளன.

இந்தியாவில் முதல் முறையாக அறிமுகம்!

இந்திய ஒன்றியத்திலேயே முதன் முறையாக உருவாக்கப்பட்டுள்ள நம்ம 'சாலை அப்ளிகேஷனை' பொறுத்தவரை, சாலையில் பயணிக்கிற பொழுது ஏதாவது பள்ளமோ அல்லது குழியோ இருந்தால், அதனைப்

பொதுமக்களே அரசுக்கு தெரிவிக்கும் வகையில், இந்தச் செயலி இந்தியாவிலேயே முதன் முறையாக அறிமுகப்படுத்தப்பட்டுள்ளது.

பள்ளம், குழி மற்றும் முறையற்ற சாலைகளைப் புகைப்படம் எடுத்து, அந்த செயலில் பொதுமக்கள் அப்போடும் செய்தால், அது நேரடியாக அரசு அதிகாரிகளின் கவனத்திற்கு வரும். அந்தப் புகைப்படத் தீன் அடிப்படையில், உடனே பழுதான சாலைகளை அவர்கள் சரிசெய்வார்கள்.

இந்த செயலியின் மூலம் தகவல் தெரிவித்தால், மாநில நெடுஞ்சாலைகள் உள்ள பள்ளங்கள் 24 மணி நேரத்திலும், மாவட்ட முக்கிய சாலையில் மற்றும் மாவட்ட இதர சாலைகளில், 72 மணி நேரத்திலும் அந்தச்

சாலைகள் சரிசெய்து தரப்படும்.

சாலை சரிசெய்யப்பட்டதற்கான ஆதாரமாக சம்பந்தப்பட்ட புகைப்படம் இந்தச் செயலில் உடனே பதிவேற்றம் செய்யப்படும். எந்த ஒரு விஷயத்தையும் அரசு மட்டுமே தனித்துச் செயல்படுத்த முடியாது.

பொதுமக்களுடைய ஆதரவும் ஒத்துழைப்பும் இருந்தால்தான், எந்த ஒரு திட்டமும் சிறப்பாகச் செயல்படுத்த முடியும். அந்த வகையில் தான் இந்த 'நம்ம சாலை' செயலி உருவாக்கப்பட்டுள்ளது. இதனைத் தமிழ்நாட்டு மக்கள் சிறப்பாகப் பயன்படுத்திக் கொண்டு, நம்முடைய மாநிலத்தின் சாலைக் கட்டமைப்பை மேம்படுத்த, அரசுக்குத் துணை நிற்குமாறு இந்த நேரத்தில் கேட்டுக்கொள்கின்றேன்.

நிரந்தர தொலைபேசி எண்!

அதுபோல நெடுஞ்சாலைத்துறை பொறியாளர்களுக்கு நெருக்கமான பயணர் குழு அதுவது போஸ்ட் யூசர் குரூப் CUG எனும் சேவையை இங்கு தொடங்கி வைக்கின்றோம். இந்த சேவை மூலம் நிரந்தர அலைபேசி எண்கள் பொறியாளர்களுக்கு வழங்கப்படுகின்றது. இது மிக மிக முக்கியமான ஒரு முன்னெடுப்பு. சாலை பராமரிப்பு நடவடிக்கைகள் சாலைப்பாதுகாப்புச் சாலையில் ஏற்படும் பழுதுகள், போட்டி காலங்கள் போன்றவை குறித்த தகவல் பரிமாற்றங்களுக்கு நெடுஞ்சாலைத்துறைக்குப் பொறியாளர்களைத் தொடர்பு கொள்வதற்கு நிரந்தர தொலைபேசி எண் தேவைப்படுகின்றது. அந்தத் தேவையைப் பூர்த்திச் செய்யும் விதமாக இன்று இங்கு தொடங்கப்பட்டுள்ளது.

இந்த நிரந்தரத் தொலைபேசி எண் மூலமாக எந்த ஒரு அலுவலரையும் எளிதில் தொடர்பு கொள்ள முடியும். சாலைகளின் நிலையைத் தெரியப்படுத்தி, உடனுக்குடன் அவற்றைச் சரிசெய்ய முடியும். இந்த இரண்டு சேவைகளையும் பொதுமக்களும் நெடுஞ்சாலைத்துறை அதிகாரிகளும் சிறப்பாகப்

பயன்படுத்திக் கொள்ள நான் உங்களைப் பலம் வாழ்த்துகின்றேன்.

இங்கு எங்களுக்கெல்லாம் நினைவுப் பரிசு வழங்கப்பட்டது. எனக்கு விளையாட்டு சம்பந்தமாக ஒரு நினைவு பரிசு வழங்கினார் நம்முடைய அமைச்சர் அவர்கள். அப்போது அவர் சொன்னார், விளையாட்டுத்துறை அமைச்சர் அதற்காக இந்த நினைவுப் பரிசு என்றார்.

அதேபோல் அவருக்கு ஒரு நினைவுப் பரிசு வழங்கப்பட்டது பட்டாம்பூச்சி சின்னங்கள் பொறிக்கப்பட்ட நினைவுப் பரிசு. அப்போது நான் சொன்னேன் நீங்கள் பட்டாம்பூச்சி போல் பறந்து கொண்டிருக்கிறீர்கள் அதற்காகத்தான் உங்களுக்கு பட்டாம்பூச்சி நினைவுப் பரிசு என்று சொன்னேன்.

நம்முடைய அரசு செயலாளர் அவர்களுக்கு பேனா சின்னம் நினைவுப் பரிசாகக் கொடுக்கப்பட்டது. நான் அப்போது அமைச்சரிடம் கேட்டேன், எதற்கு பேனா சின்னம் என்று கேட்டேன். உடனே அவர் பதில் சொன்னார், எந்த ஃபைல் கொடுத்தாலும், உடனே கையெழுத்து போட்டுச் சீக்கிரம் அனுப்பி விடுவார் அதனால்தான் அவருக்கு பேனா சின்னம் கொடுக்கப்பட்டிருக்கிறது என்று சொன்னார்.

எனவே, இந்தச் சிறப்பு வாய்ந்த நெடுஞ்சாலைத்துறை நிகழ்ச்சி இவ்வளவு சீரும் சிறப்பாக நடைபெற்றுக் கொண்டிருக்கிறது. உங்கள் அத்தனை பேருக்கும் மீண்டும் என்னுடைய வாழ்த்துக்களை நான் தெரிவித்துக் கொள்கின்றேன்.

விபத்தில்லா தமிழ்நாடு எனும் நம்முடைய முதலமைச்சருடைய கனவை நனவாக்கவும், சாலை கட்டமைப்பை மேம்படுத்தவும், நம்முடைய சாலை செயலியை நெடுஞ்சாலைத்துறைப் பொறியாளர்களுக்கு காண சி.பு.ஜி சேவையும் வெற்றி பெறட்டும்.

இவ்வாறு அமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்கள் உரையாற்றினார்.

மு.க. ஸ்டாலின்
தமிழ்நாடு முதலமைச்சர்

தலைமைச் செயலகம்
சென்னை - 600 009.

27.10.2023

வாழ்த்துச் செய்தி

சிறுபான்மையினத்தைச் சேர்ந்த 111 பேர் சேர்ந்து உருவாக்கியுள்ள "ஸாலிஹின் கல்வி அறக்கட்டளை" அடித்தட்டு மக்களின் மேம்பாட்டுக்காகப் பல்வேறு சேவைகளைப் புரிந்து வருவதை அறிந்து பெருமதமும், பேருவகையும் அடைகிறேன்.

நல்லுள்ளம் கொண்டாரால் உருவாக்கப்பட்டுள்ளதன் அடையாளமாக, "நல்வேர்" எனப் பொருள்படும் "ஸாலிஹின்" என்ற பெயரால் அறக்கட்டளை அமைந்திருப்பது மேலும் பொருத்தமாகும்.

இந்த அறக்கட்டளையால், வேப்பூரில் கட்டப்பட்டுள்ள மருத்துவமனை 04.11.2023 அன்று திறந்து வைக்கப்படுவதை அறிந்து பெரும் மகிழ்வற்றேன். இந்த மருத்துவமனை மூலம் எளிய மக்கள் பெருமளவு பயனடைவார்கள் என்று நம்புகிறேன். நலவாழ்வில் நிறைவடைந்த சமூகமே, வலுவான செயலாக்கம் மிக்க சமூகமாகவும் திகழும். அத்தகைய நலவாழ்வை நமது சமூகம் பெறுவதற்கு இத்தகைய சேவை அமைப்புகள் தங்களது பங்களிப்பை வழங்க முன்வருவது பெரிதும் வரவேற்கத் தக்கது.

"ஸாலிஹின் கல்வி அறக்கட்டளை" மேலும் பல சேவைகளைப் புரிந்து, தமது தொண்டறப் பயணத்தில் தொடர்ந்து பிடுநடை போட உளமாரப் பாராட்டி, வாழ்த்துகிறேன்.

அன்புடன்,

(மு.க.ஸ்டாலின்)

ஸாலிஹின் மருத்துவமனை திறப்பு விழா

மருத்துவ கல்லூரி புதிய கட்டிடங்களுக்கான அடிக்கல் நாட்டு விழா

நாள் : 04-11-2023 சனிக்கிழமை
காலை 10.00 மணிக்கு
இடம் : ஐவதுகுடி, வேப்பூர் தாலுக்கா,
திருச்சி - சென்னை தேசிய நெடுஞ்சாலை

மருத்துவ அமைச்சர் சேர்ந்து
அடிக்கல் நாட்டுகிற தருமம்

மாண்புமிகு துரைமுருகன்
நீர்வளத்துறை அமைச்சர்

மாண்புமிகு மா.சுப்பிரமணியன்
மருத்துவம் (ம) மக்கள்நல்வாழ்வுத்துறை அமைச்சர்

மாண்புமிகு சி.வெ.கணேசன்
தொழிலாளர் நலன் (ம) திறன் மேம்பாட்டுத்துறை அமைச்சர்

மாண்புமிகு செஞ்சி கே.எஸ்.மஸ்தான்
சிறுபான்மையினர் நலன் (ம) வெளிநாடு வாழ் தமிழர் நலத்துறை அமைச்சர்

மருத்துவக் கல்லூரிக்கு அடிக்கல் நாட்டு அடிக்கல் நாட்டுகிற

பேராசிரியர் கே.எம்.காதர் மொகிதீன் Ex.M.P. தலைமை : அஹ்மாத் **எம்.அப்துல் ரஹ்மான்** M.A., Ex.M.P.
தேசியத் தலைவர் - இந்திய யூனியன் முஸ்லிம் லீக் தலைவர் - தமிழ்நாடு வக்பு வாரியம் ♦ ஸாலிஹின் கல்வி அறக்கட்டளை தலைவர்

நே.சிற்றரசு M.A., M.Phil., M.C சென்னை மேற்கு மாவட்ட செயலாளர்
தயாநிதி மாறன் M.P. கழக வி.மேம்பாட்டு அணிச் செயலாளர்
எம்.எம்.அப்துல்லா M.P. கழக அயலக அணிச் செயலாளர்

J.M.ஆளுண் Ex.M.P. தேனி நாடாளுமன்ற தொகுதி
Dr. அசுபேர்கான் கழக சி.ந.உ.பிரிவு செயலாளர்
Dr. நா.எழிலன் M.L.A. கழக மருத்துவர் அணிச் செயலாளர்

அன்புடன் அழைக்கும் : அறங்காவலர்கள் குழுவும், ஸாலிஹின் கல்வி அறக்கட்டளை, சென்னை

